

Πρόσκληση

Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας: Ισότητα για Ποιότητα στα Πανεπιστήμια

Δευτέρα
9 Μαρτίου 2020
11:00-13:30

Αμφιθέατρο 1
Κτήριο Τάσος Παπαδόπουλος
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
Θέμιδος και Ιφιγενείας γωνία, Λεμεσός



Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο
Κύπρου



Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου σας προσκαλεί
σε ημερίδα με θέμα:

"Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας: Ισότητα για Ποιότητα στα Πανεπιστήμια"

Πρόγραμμα:

10:30-11:00

Προσέλευση & εγγραφές

11:00 – 11:15

Καλωσόρισμα από το συντονιστή του Gender SMART Προγράμματος

Δρ Δημήτρη Τσάλτα

11:15 -11:30

Καλωσόρισμα από τη συντονίστρια της συζήτησης

Κα Άννα Κουκκίδη – Προκοπίου

11:30 -13:00

Ανοιχτή συζήτηση για την Ισότητα για Ποιότητα στα Πανεπιστήμια στην
Κύπρο με τις:

*Κα Ασπασία Παπαδήμα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Πρόεδρος του Τμήματος
Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου,*

*Δρ. Χριστιάνα Κούτα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Αντιπρόεδρος στο Τμήμα
Νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου,*

*Δρ. Ολυμπία Νησιφόρου, κάτοχος διδακτορικού διπλώματος στην Περιβαλλοντική
Επιστήμη και Τεχνολογία, πτυχιούχος Θαλάσσιος Επιστήμονας και κάτοχος
μεταπτυχιακών τίτλων στον Έλεγχο της Ρύπανσης του Περιβάλλοντος και στην
Μάθηση των Φυσικών Επιστημών*

13:00 -13:15

Συμπεράσματα και κλείσιμο



Βιογραφικό:

Η Ασπασία Παπαδήμα είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Πρόεδρος του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. Έχει ιδρύσει και συντονίζει το ερευνητικό εργαστήριο για τη Γλώσσα και τη Γραφιστική Επικοινωνία (www.lgcr1.com).

Στο παρελθόν, δίδαξε επί δεκαετία στην ιδιωτική τριτοβάθμια εκπαίδευση της Κύπρου, εργάστηκε σε δημιουργικά και διαφημιστικά γραφεία στην Ελλάδα και ως καλλιτεχνική διευθύντρια στον τομέα της Διαφήμισης στην Κύπρο. Εξασκεί τη γραφιστική ως σύμβουλος σε σημαντικές αναθέσεις σχεδιασμού. Το ερευνητικό της έργο έχει παρουσιαστεί σε αναγνωρισμένα διεθνή συνέδρια και έχει δημοσιευθεί σε επιστημονικά περιοδικά, ενώ η γραφιστική και καλλιτεχνική δουλειά της έχει βραβευθεί και έχει παρουσιαστεί σε εκθέσεις στην Κύπρο και στο εξωτερικό.



Βιογραφικό:

Η Χριστιάνα Κούτα είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Αντιπρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. Η Δρ Κούτα συντονίζει το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα- Προηγμένη Νοσηλευτική και Φροντίδα Υγείας στη Κοινότητα. Διδάσκει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο θέματα σε σχέση με τη κοινοτική υγεία/νοσηλευτική, προαγωγή υγείας, οικογενειακή υγεία/νοσηλευτική και διαπολιτισμική υγεία. Η Δρ Κούτα συνδυάζει στην έρευνα την κοινοτική και διαπολιτισμική υγεία σε σχέση με την κουλτούρα και το κοινωνικό φύλο. Μερικά από τα Ευρωπαϊκά ερευνητικά της έργα είναι: United to End Female Genital Mutilation, Sexual Violence against Domestic Workers, COST Action Femicide Across Europe. Το ερευνητικό της έργο έχει παρουσιαστεί σε διεθνή συνέδρια και έχει δημοσιευθεί σε επιστημονικά περιοδικά.

Η Δρ Κούτα είναι μέλος του ΔΣ του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, του Mediterranean Institute of Gender Studies, Συντονίστρια του European Observatory on Femicide και Αντιπρόεδρος του European Transcultural Nurses Association.



Βιογραφικό:

Η Ολυμπία Νησιφόρου είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος στην Περιβαλλοντική Επιστήμη και Τεχνολογία, πτυχιούχος Θαλάσσιος Επιστήμονας και κάτοχος μεταπτυχιακών τίτλων στον Έλεγχο της Ρύπανσης του Περιβάλλοντος και στην Μάθηση των Φυσικών Επιστημών. Είναι επίσης κάτοχος πιστοποιημένου τίτλου στη Διαχείριση και Ανάλυση Ρίσκου. Η διδακτορική της διατριβή είχε ως θέμα 'Συμπαραγωγή επεξεργασμένου νερού και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και άλλων παραπροϊόντων από την βιομάζα μακροφυκών τα οποία χρησιμοποιήθηκαν ως βιοφίλτρα για τον καθαρισμό κοιτολυμάτων' για την οποία έλαβε υποτροφία από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας PENEK Scholarship - ΠΕΝΕΚ/0311/21 της τάξης των €87,500. Η ακαδημαϊκή της σταδιοδρομία ξεκίνησε στο Εργαστήριο Sustainable Energy Laboratory του Τεχνολογικού Πανεπιστήμιου Κύπρου όπου και συνεχίζει μέχρι και σήμερα.